



0 110985 490007

11-09-85-49

(70.1)



508.
100
Му

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников «Ломоносов» 2023/24 учебного
года

по праву

Бизякиной Александри Алексеевны

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

71 мсн

Сдана в 6 10:28.

Дата

«9» марта 2024 года

Подпись участника

В.Н.

11-09-85-49
(70,1)

Числовик 1.

Задание 10.

Они и Коля не правы на счет внесения законопроекта напрямую в Государственную Думу, так как группа судейов не обладает правом законодательной инициативы. Правом законодательной инициативы обладают Президент РФ, депутаты Гос. Думы, сенаторы Совета Федерации, Правительство РФ, Верховный и Конституционный Суды РФ по вопросам их ведения. Саша и Маша правы на счет того, что первый и второй варианты невозможны отчасти тем что структура музыки законодательства. Электронная почта не имеет юридической силы. сайт change.org не имеет юридической силы.

Российская общественная инициатива на федеральном уровне может быть рассмотрена только при подтверждении её не менее 100 тыс. граждан РФ среди избирателей избирателей. Али и Татьяна могут предложить политический вопрос на консультативном референдуме, но решение на консультативном референдуме не имеет юридической силы.

Однако стоит сказать о том, что если законопроект об ограничении числа политических партий в РФ будет принят в Госдуме, Конституции РФ в Конституции запрещено, это в стране признается политический плюрализм, много партий есть. В таком случае даже при применении закона проекта федерального уровня Собранием Президент РФ в течение трех дней направить запрос в Конституционный Суд РФ для проверки конституционности этого проекта. Если Конституционный Суд подтвердит неконституционность, то Президент РФ направляет законопроект в Федеральное Собрание и не применяет закон. Если закон все же будет принят, то граждане смогут обратиться в КС РФ при применении этого закона в конкретном деле. Проверка конституционности законопроекта возможна и по вопросам ГД РФ, СФ РФ, 1/5 депутатов Гос. Думы, 1/5 сенаторов,

Числовик 2.

Задание 11.

Согрудничество неправомочно. Владение русским языком приводит к экзаменом на знание русского языка, а не беседой с согражданом ОВД. Согрудничество небараве означает наличие средот и существование и их "нормальное" понятие, так как значение иных сам факт обладания законного именем не предполагает наименование идентичности обладателя доказательств выхода из гражданства другой страны при приобретении гражданства РФ, допускается наличие двух гражданств и двойного гражданства.

А. может также в минимальные сроки получить гражданство РФ если:

Он имеет видоизмененное заслуги перед РФ

РФ в силу ее определенных интересов или вида деятельности имеет интерес в приобретении гражданством А. гражданина

Следует отметить, что гражданам А. может в установленные сроки (без заявления) требований о сроке в РФ) получить гражданство, если он прожил более 1 года на территории Беларусь

В упрощенном порядке гражданство РФ может быть приобретено гражданами, проживающими на территории бывшего СССР. Для граждан Республики Беларусь предусмотрены упрощенные порядки приобретения гражданства РФ.

Граждане, получающие гражданство РФ, обязаны знать историю и основы законодательства РФ, принять обязательства о соблюдении Конституции и законов РФ. Это правило не распространяется на несовершеннолетних, недееспособных и граждан, достигших 40-летнего возраста.

ЛУ

Числовик 3.

Задание 4.

Нормы административного права: Гражданин А. оскорбил гражданина Б. в личном месте. Кодекс РФ об административных правонарушениях предусматривает привлечение к административной ответственности по статье "Оскорбление". В подобной ситуации лицо, совершившее административное правонарушение, будет привлечено к административной ответственности, и оно будет "служебным" сказанным слова перед лицом и друга, и брата.

Нормы уголовного права: Гражданин А. распространил заведомо ложные сведения о том, что гражданин Б. является наркотиком, то есть гражданину А. будет предъявлено уголовное обвинение по статье "Невероятное распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство граждан". В таком случае гражданин А. будет "служебным" сказанным словами А. будет подлежать уголовной ответственности, а в последующем перед судом, то есть судимостью, и ее окончательное правовое исходе. Нормы семейного права: Гражданина А. в ЗАГСе на вопрос "Вы согласны стать женой гражданина Б?" отвела "Да", после чего брак между ними был заключен. Семейный Кодекс РФ регулирует вопрос взаимоотношений между при взаимном добровольном согласии мужчины и женщины. Супруги несут взаимные права и обязанности. В таком случае гражданина А. будет "служебным" собственного сказанным слова, так как супруги в том числе имеют общий интерес по взаимному содержанию, и она будет обязана отвечать за сказанные слова.

История Ч.

Задание 8.

Согласно УК РФ и заслуженному принципу равенства, лицо подлежащее уголовной ответственности независимо от его имущественного, должностного положения, решимости виновдов, находит наименьший способ принаследования и других обстоятельств.

4
Бал

В свою очередь суд назначает наказание, учитывая характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства его совершение и степень виновности. Назначение более строгое наказания за преступление зависит от квалифицирующих признаков, предусмотренных ст. 158 УК РФ: например, из ружьем пади, с бандитской целью сбоя, с применением в ходе нападения, чулком или по предварительному сговору и т.д. Более строгое наказание также может быть назначено при наличии обстоятельств обстоятельств, не охватывающихся статьей и квалифицирующихся признаками самого состава преступления. Менее строгое наказание может быть назначено при наличии следующих обстоятельств.

Принцип равенства означает, что лицо имеющее подлежащее уголовной ответственности независимо от обстоятельств, предусмотренных законом, то же самое наказание, как и суд оценивал конкретные преступления, так как конкретные обстоятельства в каждом деле и в каждом преступлении.

Задание 9.

В уголовном праве сроки давности существуют, лицо освобождается от уголовной ответственности по истечении 2 лет с момента совершения преступления небольшой тяжести, 5 лет - средней тяжести, 10 лет - тяжкого преступления, 15 лет - особо тяжкого преступления. Если лицо срывалось от следствия, то сроки давности предсказывались. Суд может

7
Бал

Числовик 5. Продолжение задания 9.

не применять срок давности по преступлению, то
которое иное быть назначено смертной казнь
или пожизненное лишение свободы (или
в таком случае не применяется). По терро-
ристическим преступлениям срок давности не
применимоси.

Время совершения преступления - время
совершения однократно определенного действия,
не зависящего от времени наступления
последствий.

Сроки давности будут исчисляться с момента
совершения преступления: нарушение при
проектировании и прием подъемника в эксп-
луатацию. Однако ~~западные~~ преступление
может считать длившимся, ведь нару-
шение имело место на прохождении ~~всего~~
12 лет. Поэтому сроки давности тут не
будут. Петров и Капитан будут подле-
жив уголовной ответственности.

Задание 3.

Аналогичные обстоятельства могут быть
причинах развода в России, т.к. действующее
законодательство не предусматривает необ-
ходимости указания обстоятельств развода
в ЗАГСе или суде. Супруги могут быть раз-
ведены в органах ЗАГС при отсутствии общих
несовершеннолетних детей, при согласии обоих
супружеск. Если один из супружеск. не согла-
сится, то развод происходит в суде. При этом
суд может назначить срок для примире-
ния до 3 месяцев.

Комплексные нравств. вреда возникают
при применении физических или нравственных
средств или способов на иные неиму-
щественные права. Действующее российское
законодательство не предусматривает
возможности возникновения комплексных нравств-

Чистовик 6.

кого брауд при разводе.

Задание 7.

С точки зрения правового реалий XIX века супруга одна обязана следовать за своим мужем, у них должно было быть одно место жительства. В таком случае, договор действительна подразумевал спиритуальный развод, ведь брауд был чернобиан, а не светским.

С точки зрения семейного законодательства РФ:
• Во-первых, супруги браут самостоятельно выбирать место жительства, свободно передвигаться.

• Во-вторых, брачный договор согласно СК РФ невозможно предусмотреть подобное положение, так как брачный договор регулирует только имущественные права. Брачный договором можно предусмотреть единодушную уплату денежных средств. По мизгентскую уплату предусмотреть брачный договором невозможно, так как он прекращает свое действие после распоряжение браука.

• Супруги обязаны содержать друг друга. Супруги заключить соглашение об уплате алиментов и предусмотреть размер содержания.

• Семейное законодательство РФ не предусматривает договора о раздельном проживании супружей.

• Брак можно признать приобретенным: он создан без намерения создать семью (если такие обстоятельства имели место при заключении брака)

2/к

?

Чисовик 7.

Задание 12.

Быть налагать с определением нормативного правового акта и его обутие от акта применение права. Нормативный правовой акт характеризуется формальностью определенности, обусловленностью и распространением на определенный кол-во лиц, посвященным действием. Акт применяется право рассмотрим на применение в отношении какого-либо определенного круга лиц / определенного лица, иначе, как правило, неопределенный характер действия.

Рассмотрим:

- Правила внутреннего трудового распорядка - локальный нормативный акт, распространяющийся и обуславливается для всех работников предприятия
- Положение об оценке труда и премировании работников - локальный нормативный акт, распространяется на всех работников.
- Приказ о переводе работника на другую должность - не локальный нормативный акт, персонифицирован.
- Коллективный договор - локальный нормативный акт, так как, как правило, имеет обуславливающий характер применения в отношении всех работников организаций.
- Договор о полной коллективной (бригадной) материальной ответственности - не локальный нормативный акт, распространяется в отношении определенного круга лиц.

Задание 5.

Не здраво рассужден юрист, если он думает, что всю правовую науку можно в замках выразить. Таков же и учитель права, если он думает, что во замках можно праву

Чистовик §. Продолжение задания 5.

Выучиться". Иное суждение значит, что надо кореспонденту, надо правовую науку, во-первых, нельзя выразить в законе: теория права — это особенный предмет, который показывает строение самой науки, показывает "вид сверху" на все отрасли. Теория права необходимо учиться в университете и формально выразить её в НПА невозможно. Так же невозможно выучиться праву и искротично знать кодексы, запоны и иные акты, так как право — это искусство, которое необходимо осваивать компетенцию, изучая труды великих юристов, доктрину, сформированную практику. Право — это не более законодатель, и чтобы понять его, нужно исходить из соображений и соревнований к справедливости.

3

Задание 6.

В прошесудильном законодательстве 1920-ых годов запрещено никакие о невозможности отмены "явно неправильного" правильного приговора по "одним формальным соображениям", то есть отмене приговора исполнительной из-за несоблюдения порядка проведения процесса. Запрещено положение о том, что советский суд не должен оставлять в силе или из изменений явно неправильные" приговоры. Анализируя советское прошлое, стоит сказать о том, что "правильные" и "неправильные" приговоры — это те, которые были вынесены либо в угоду советской власти, либо нет.

Применение данной идеи в современном законодательстве, по моему мнению, невозможно, так как это позволит оставить на чисто пустом месте вопрос о "правильности" и дискредитировать суда.

Числовик 9. Продолжение задания 6.

ДМ

"неправильности" приговоров, то может привести к нарушению прав и свобод человека, злоупотреблению правом. Действующее уголовно-процессуальное законодательство запрещает, что приговор должен быть справедливым, но не доказанным и обоснованным. Оно не говорит о "правильности" или "неправильности" приговоров. На мой взгляд, так и должно оставаться, чтобы можно было говорить о том, что человек, его права и свободы являются ^{возможностью} ~~объектом~~ суда, осуждаемый переводчика, а также суда, адвоката и защитника.

Также УПК РФ устанавливает ^{возможность} ~~объектом~~ приговора по формальным соображениям: рассмотрение дела неправильным составом суда, осуждение переводчика, а также суда, адвоката и защитника. Видюдение требований и правил о необходимости обоснованности приговора не является необходимостью, а прав обвиняемого. Применение данных норм противоречит принципу равенства в УПК.

Задание 1.

Рассмотрим прокурора ~~законных~~. В данном случае суд должен был отложить разбирательство упомянутого дела (перекрестный допрос судьи этого же суда о заседании), так как замена прокурора (государственного обвинителя) невозможна по заявлению самого прокурора в данном случае.

Аргументируя суд не сообъясняет действующий законодательство: каковой имеет право на судебную защиту по Конституции РФ. Суд не может отклонить апелляционную жалобу, состоявшуюся на осуществление возражений ранее, так как каковой имеет право обжало-

Числовик 10. продолжение задание 1.

Было приговор в апелляционной, кассационной инстанции, в порядке надзора. Права осужденного были нарушены заменой прокурора, поэтому он вправе обжаловать вынесенный приговор.

Задание 2.

Наказанье имеет право на судебную защиту.
 В уголовно-процессуальной замкнутой системе РФ закреплено право пользоваться услугами переводчика. Согласно и судья если не переведчика. Согласно и судья если не переведчика. Согласно и судья если не переведчика. Изучение русского языка в школе не может быть основанием для отклонения ходатайства, так как если обвиняемый гражданин не владеет языком, то ему должен быть предоставлен переводчик. Если Харитонов ~~не~~ получил должной государственной гражданской службы при отсутствии владения русским языком, то это не устанавливает тот факт, что это влагает в его гражданское право. Поэтому основание для отмены приговора присутствует.

10.

Продолжение задание 3
 Задание 3
 замкнутых органов высокой судейской
 Продолжение РР.

Продолжение задание 1.

Прокурор должен был заранее предупредить о замене и уведомить участников процесса.

Прокурор должен быть руководствоваться принципом соизвестности, замкнутости, явно

305.
 Продолжение

Четовик 11.

Задание 1 (продолжение)

Если замена прокурора необходиша, то это возможно в случае своеуврененного уведомление. В данном случае прокурор уведомил суд и других лиц несвоевременно.

Черновик 1

3.10.

One и Kone - не набор, ни правом зи. шину. однажды:

Ано и Таня

11-09-85-49

(70.1)

Черновик 2.